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= עבור  .  ישנ� אינסו� פתרונות למערכת ולכ�  הוקטורי� תלויי�=

 אחר נקבל  שלמערכת פתרו� יחיד וזהו הפתרו� הטריוויאלי aכל 
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 . ל" ולכ� הוקטורי� בת



3*:נשתמש בדוגמה נגדית  שנקרא לה . 2
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  : לחלק מהסעיפי�

קבוצה  זו אכ� בתל א" אנו יכולי� להוסי� לה וקטור לדוגמה ! לא נכו�   .א
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 .והיא תישאר בתל

 .אותו טיעו� כמו א! לא נכו�   .ב

נשתמש בדוגמה ! לא נכו�   .ג
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א� נוריד את אחד :

 ...ל"הוקטורי� היא תשאר ת

:נוסי� לה את הוקטור , * לפי ! לא נכו�   .ד
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 .ל" והיא כבר לא בת

 לדוגמה ! לא נכו�   .ה
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ל של "ל אבל קיי� בה וקטור שאני צי"ת

 .השאר

מהדוגמה הקודמת ניקח את שני הוקטורי� ! לא נכו�   .ו
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 והרי לנו 

 .ל"קבוצה בת

נניח בשלילה שלא ולכ� לקבוצה ": נפנופי ידיי�" נאמר רק הוכחה ב!נכו�   .ז
 –מה שאומר שג� הקבוצה המקורית תלויה ל קיימת תת קבוצה תלויה "בת

 ....בניגוד להנחה הראשונית


